

次の書籍には訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げます。

- 書名 『ベシス数学ⅡB』
- 対象となる版 2015年6月10日 初版 第1刷
- 誤りの内容

箇所		誤	正
本冊 p.77	第3章 三角関数 31. 加法定理 解答 (2) 参考	③1) 2倍角の公式の導き方	③2) 2倍角の公式の導き方